S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

il g plog dx 9 e Wle - 198644
J15adl

 plo ctins aals « ell dapyl o0 <38l 13s5 A133s ¢ g liad Y3 W A5g ¢ dlll dasy W)l 3o
SUEIVEIIS PRIV NOWENY NVICIESPREPOR PR FR-XCS FRC VAP FORCTY
dzall 512,50 : 541l

65.63 : s¥ g3

21.88 : el

T dsle dad ona 4o
2397
: u)LJI ool e @udi S yd (1l & o385 3all e ila 48 el IS15]

¢ oadll 1g): (Jloudl LB p31 o Ll 3l

5408 15 (8T 58 5 8) 1 Jlsi JB ¢ eylgll ¢ sall sgag)
12/l (p3555 o 333!

¢ el s Jie jS3lc obdlg el Sl
b 2o SN p35d51 b Al (03 ) s il
12 elacdl (Sl

.)SSC’))lgt_}éJg:?-ngZlS)ﬁJ'OA;gﬁdJMgw 9

909 il lgo dx g3l ¢ Aslad po Wl 1 1iay e

Vel proeczd ¢ Do daud pgde @uidiy ¥ gag « Oldly LM SUlg a1y
Sy 7 el 6 lgio A g3l (5o « labol 3 pgughy sae Ly ellig 48 |
.14

20000 ) 3 <38 any e ol &b i Lo yudl 1316

P Ll dayhally Dyell oo sy Jlalld b (

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/198644
https://m.islamqa.info/ar/answers/198644

ol 5 et bl
. J6 2500 = 48 + 6 x 20000 : d> g3l

S5 ag IS gb 5833.33 = 48 + 14 x 20000 : AJgll
e S J 2916.67 = 48 + 7 x 20000 : el

llf conx of el 3885y malipdl ells By e ell ey Al Egtall Aol
LBl e @nly) ool

P S 9ol Lo o5 Wgtall drdly )] ppudid B ¢ aleg

L% 12.50 : lg) d>g3)l

L% 29.17 : aJg J5J < % 58.33 : ngld « 335Y1 Lafg

L% 14.58 oy I %29.17 1 ygld ol Lig

alef dllg

2/2



